

平成 26 年 8 月 4 日

各 位

会 社 名 アクモス株式会社  
 代 表 者 名 代表取締役社長 飯島秀幸  
 (JASDAQ コード 6888)  
 問 合 せ 先 執行役員 経営企画室長 中川智章  
 (TEL 03-5217-3121)

(訂正・数値データ訂正)「営業費用及び特別損失の計上並びに  
 業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年8月4日付の「営業費用及び特別損失の計上並びに業績予想の修正に関するお知らせ」において発表いたしました通期単体業績予想について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。  
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

3. 業績予想の修正について

(2)平成26年6月期 通期単体業績予想数値の修正(平成25年7月1日～平成26年6月30日)

【訂正前】

	売 上 高	営 業 利 益	当 期 純 利 益	1株当たり 当期純利益
前回予想(A)	百万円 2,500	百万円 70	百万円 50	円 銭 5.15
今回修正(B)	2,235	<u>9</u>	22	2.29
増減額(B-A)	△265	<u>△61</u>	△28	
増 減 率(%)	△10.6	<u>△86.8</u>	△55.6	
(ご参考)前期実績 (平成 25 年6月期)	2,092	<u>10</u>	32	3.33

【訂正後】

	売 上 高	経 常 利 益	当 期 純 利 益	1株当たり 当期純利益
前回予想(A)	百万円 2,500	百万円 70	百万円 50	円 銭 5.15
今回修正(B)	2,235	<u>23</u>	22	2.29
増減額(B-A)	△265	<u>△47</u>	△28	
増 減 率(%)	△10.6	<u>△66.8</u>	△55.6	
(ご参考)前期実績 (平成 25 年6月期)	2,092	<u>31</u>	32	3.33

※上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後様々な要因によって、予想数値と異なる場合があります。

(3)修正の理由

(個別)

【訂正前】

(前略)

売上高の減少に加え、「1. 営業費用の計上について」でご報告いたしましたとおり、営業費用として受注損失引当金繰入 17 百万円を計上したこと等により、営業利益は 9 百万円と、当初予想を 61 百万円下回る見込みとなりました。子会社からの受取配当金 9 百万円などにより、経常利益は 20 百万円、当期純利益は 22 百万円となる見込みであります。

【訂正後】

(前略)

売上高の減少に加え、「1. 営業費用の計上について」でご報告いたしましたとおり、営業費用として受注損失引当金繰入 17 百万円を計上したこと等により、営業利益は 9 百万円となり、子会社からの受取配当金 9 百万円などにより、経常利益は 23 百万円、当期純利益は 22 百万円となる見込みであります。

以 上

※上記の予想は、本資料の発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、今後様々な要因によって、予想数値と異なる場合があります。